

ERRATA

In Vol. 42, No. 4, 1985, the author of the article on p. 382 should read S. A. Mulenko.

In Vol. 47, No. 6, 1987, on p. 1297, Eq. (24) should read:

$$F_{ij}(t, t') = \int_{t_0}^t dt_1 \int_{t_0}^{t_1} dt_2 G^r \Omega G^a + [f(t_0) G^a(t, t') - G^r(t, t') f(t_0)].$$